

媒体：比起珍珠港，安倍最该去的是南京！ -

[此链接](#) 直达威尼斯人老牌 娱乐城！注册送额度可提！

2017 08 21



安倍和奥巴马（资料图）

75年前的今天，日本向美国在太平洋上的军事基地——珍珠港发动了偷袭，美军在绝不知情的情形下，遭受到毁灭性攻击。2400多名美军士兵宁静民丧生，18艘美军战舰被炸沉或破坏。由此引发的太平洋战争不仅使美国卷入二战，也成为横亘在美日两国关系间挥之不去的历史旧结。

2014年12月13日，南京大屠杀死难者国家公祭仪式在侵华日军南京大屠杀罹难同胞纪念馆盛大举行。当日是首个南京大屠杀死难者国家公祭日。新华社记者 韩瑜庆 摄



既然来珍珠港是“悼念战歿者”，那么安倍是否会对昔日日本袭击珍珠港所犯下的累累罪行致歉呢？日本配合社剖析以为，日本海内支持安倍的守旧势力强烈阻挡致歉，而若是安倍不致歉，这似乎又与其“痛彻反省”的亮相截然不同。曾任外交官的日本外交安保专家官家邦彦明确表现，安倍不行能在会见时直接举行致歉。

另一方面，安倍还试图为奥巴马的外交结果“添砖加瓦”，为奥巴马政府时期美日同盟关系“顺畅和气画上句点”。《赫芬顿邮报》以为，安倍此举也有牵制特朗普的意思。安倍5日表现，他希望夏威夷之行可以再次确认美日同盟的价值，而特朗普此前曾对这个同盟提出质疑。



只是悼念，并非致歉。所谓安倍反省历史的“恳切”之举，却是他现实主义的政治手腕。外交学院国际关系研究所教授周永生以为，安倍会见珍珠港，只是想通过这种做法拉近和美国的关系，向美国表达忠诚。日本在面临差别国家时，对二战反省的真诚度天差地别。看待与美国作战的历史，日本的反省比力深刻，也是为了买美国的好。而面临其他国家时，好比对中国和东南亚国家，日本则显示出居心减轻罪责、逃避责任的一面。可以说，安倍对于历史反省的认知，是从现实主义政治的角度出发的。

“岂非去一下珍珠港，昔时偷袭珍珠港事务就可能随风而去？二战历史就一笔抹煞了？”中国社科院日本所副所长高洪以为，这不是实事求是地尊重历史的态度，而是一种“政治秀”。

然而75年后，日本宰衡安倍晋三成为日本首位悼念美国珍珠港事务的现任宰衡。他将于本月26-27日会见美国夏威夷，安倍对外表现：“此次会见是为了悼念战死者。绝不能重演战争的惨剧，将面向未来表达这一刻意。”

2016年12月7日，珍珠港遭袭75周年祭。



“偷袭珍珠港”和“广岛核爆”往往被史学家对平分析，是美日友邦间的心结，然而安倍此举意在凸显跨越了太平洋战争中两国兵戎相见的已往、告竣“息争”的日美同盟的主要性。英国《金融时报》称，安倍对珍珠港的历史性会见，将打破日美之间最后一个禁忌。

日军99舰爆正在轰炸夺路而逃的“内华达”号。（资料图）

可是安倍此举的目的真的仅仅只是为了恳切悼念战死者吗？各方的质疑声接踵而来，由于看似真诚的悲悼，实则另有许多“政治盘算”值得考量。

历史就是历史，任何毫无反思诚意的亮相和言论，都只能被称为“作秀”。这里要提醒安倍的是，下周二——12月13日是“南京大屠杀”79周年龄念日。若是在珍珠港牺牲的美军值得思念和悼念，那么死在日本侵略军屠刀之下的三十万中国人又当有何种态度来看待呢？

对于安部的政治秀，日本政治谈论家本泽二郎更是直截了当指出，“比起珍珠港，安倍最应该去的是中国。他应该去南京看看大屠杀带给中国人民的痛苦，去哈尔滨看看731队伍干的‘好事’”。

有媒体以为，在特朗普上台后连续要求日本增添肩负驻日美军用度的情形下，安倍有意通过此举对美国进入特朗普时代发出多种信号。首先是希望借此强化对特朗普的“求爱”，向美国和天下展示美日同盟“不会变”。

（编辑：薛笔犁 部门文字综合自举世时报、中国日报）

吃两口饭，和同仁点头打下招呼又一头扎进了手术室。“我们试图去问准备在换消毒服的医生，均被以繁忙为由拒绝了。”亟需增进医患间的互信根据5名大学生的调研报告，她们认为中年临床医生心理和谐水平最低，女性临床

类、食品添加剂、保健食品综合治理，实行业清理，整顿不符合规定的食品生产经营单位。京华时报

讯（记者王晓飞）北京交管局某处副处长王建国在受贿时，还介绍上司时任交管局某处处长的张惠民受贿。张惠民升任北京市

当前文章：<http://www.v814.com/cmubridsi.pdf?a57tzrr13659694>

发布时间：2017-08-21 02:06:22

[澳门威尼斯人住一天](#) [威尼斯人](#)

[澳门塔](#) [威尼斯人娱乐app](#) [威尼斯人游泳池冬天](#)

[威尼斯人-在线真人娱乐,百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [威尼斯人注册送68](#) [威尼斯人-](#)

[在线真人娱乐,百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [美国威尼斯人自助早餐](#) [威尼斯人-](#)

[在线真人娱乐,百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [威尼斯人酒店有几家](#)